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Emlékeztető 
 

Az Egyesületi Elnökség 2023. március 28-án 14:00 órakor személyesen és Teams-en online módon 
megtartott üléséről. 
 

Az Elnökség tagjai közül jelen voltak: Gelencsér Lajos, Veisz Imre, Kiss Zsuzsanna, Székely 
Csaba, Vokony István, Markovics Zsolt, Németh Bálint  

Az Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete és állandó meghívottak 
közül jelen voltak: dr. Madarász György, Hollósy Gábor, Dr. Novothny Ferenc, Danyek Miklós, 
Nagy János, Pipicz Mihály, Táczi István, Rubint Dezső, Karacsi Márk tanácskozási joggal 
rendelkező tagok: Kovács András, Becker Péter, Tilesch Péter, Janky Csaba további 
meghívottak: Hatvani György, Rejtő János, Tóth Zoltán, és Schwarcz Barbara asszisztens. 
 
Gelencsér Lajos elnök köszöntötte az ülésen résztvevőket, majd azt megnyitotta. 
 
Első napirendi pontként Gelencsér Lajos felkérte Veisz Imrét, hogy ismertesse az egyesület 
javaslattételi lehetőségét az Építők Elismerő Oklevél 2023 kitüntetésre. Az egyesület 1 főt javasolhat 
a díjra, az átadás 2023. június 02-án lesz. A javaslatot az Építéstudományi Egyesület felé kell majd 
megtenni. Mivel jelölés ez idáig nem érkezett Gelencsér Lajos felkérte az Elnökséget, hogy a 
jelüléseiket 2023.03.31-ig este 24.00 óráig írásban tegyék meg, és egyben kérte az Elnökség 
jóváhagyását amennyiben nem érkezne jelölés, akkor a döntési jogot átruházza Gelencsér Lajos 
elnök, Veisz Imre főtitkár, valamint Janky Csaba irodavezető személyekre.  
(korábbi évekből dokumentált díjazott személyek:2016 Nagy János; 2018 Dési Albert; 2021 Tóth 
Éva; 2022 Arató Csaba) 
 

• 08/2023. számú határozatával az Elnökség jelen levő tagjai (6 fő) és az Elnökség 
tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (10 fő) 
egyhangú döntésével elfogadta a jelölési jog átruházását az Építők Elismerő Oklevél 
díjjal kapcsolatosan közvetlenül az Elnök, Főtitkár, és Irodavezető személyekre, 
amennyiben nem érkezik jelölés a meghatározott időpontig. 

 
 
Második napirendi pontként Gelencsér Lajos tájékoztatást adott a Magyar Elektrotechnikai 
Egyesület Partnere díjról, melyet a Vándorgyűlésen adományoz az Egyesület és egyben felkérte az 
Elnökséget tegyék meg javaslataikat a jelölésre vonatkozóan írásos dokumentáció formájában ( 0,5 
oldalas terjedelemben), és azt küldjék meg Janky Csaba irodavezető számára. A díjat cég, és 
személy is kaphatja. Határidő a jelölésre vonatkozóan, következő elnökségi ülés 2023. május 02. 
A korábbi évek díjazottjai: 
2009 – DÉMÁSZ 
2010 – MAVIR Zrt. 
2011 – Paksi Atomerőmű Zrt. 
2012 – Konrad Kreuzer 
2013 – OBO BETTERMANN Hungary Kft. 
2014 – Wago Hungária Kft. 
2015 – Protecta Elektronikai Kft. 
2016 – Geometria Kft. 
2017 – PD-TEAM Mérnöki Iroda Kft. 
2018 – Danyi Vilmos 
2019 – C+D Automatika Kft. 
2020 – E.ON Hungária Zrt. 
2021 – MVM Zrt. 
2022 – HENSEL Hungária Kft. 
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Harmadik napirendi pontként Becker Péter informálta szóban az Elnökséget a Tatabányai 
Szervezet működéséről. A tisztújítás többszöri határidők elteltével sem történt meg. ( 2022 év vége) 
Cél lenne tisztújítást megtartani a következő hetekben, hogy a Küldöttgyűlésre Küldött személyeket 
tudjanak kiállítani. Belső Tibort felkérik mint a Régió elnökségi képviselőjét, hogy a tisztújítás 
megszervezésében segítsen. 
Hozzászólásként Madarász György jelezte, hogy BUDAKO régióban több cég esetében is 
elmaradás történt a tisztújítás tekintetében. Az Elnökség felkérte Székely Csabát, hogy egy frissített 
listával (elmaradt tisztújítás) támogassa a koordinációért felelős szervezeteket, jelezze számukra a 
feladatot újfent. 
 
Negyedik napirendi pontként Tóth Zoltán a MAIT képviseletében ismertette javaslatát egy Új MEE 
díj alapítására vonatkozólag. Díj neve: MEE Horváth Tibor díj. 
„A díj rövid annotációja: A Horváth díjat a MEE évente olyan tagjának adományozhatja, aki az 
Egyesületi életben tevékenyen közreműködik vagy korábban hosszabb időn keresztül 
közreműködött, az erősáramú elektrotechnika területén nagy jelentőségű eredményeket ért el az 
oktatás, nevelés, tehetséggondozás és iskolateremtés területén.” 
Az Elnökség tagjai megvitatták a felterjesztett új díj létrehozásával kapcsolatosan felmerült pro, és 
kontra érveiket. Gelencsér Lajos elnök összefoglalta az elhangzottokat, és javaslatára az 
előterjesztés a következőképpen zárult. Döntést az Elnökség az adott napon nem hozott a díj 
bevezetésével, be nem vezetésével kapcsolatosan, az előterjesztést ki kell egészíteni a 
visszajelzések alapján a felterjesztők részéről, azt szűkebb körben megvitatni, majd az Elnökség 
számára újból bemutatni, a következő Elnökségi ülésen határozat hozatal céljából 2023. Május 02.-
án. 
 
Ötödik napirendi pontként Markovics Zsolt tájékoztatta az Elnökséget a MEE Tanári Tagozat 
tevékenységének felélesztéséről, és Iparági Munkabizottság Megalakulásáról. 
Elhangzott, miszerint a Tanári Tagozat újjáélesztésére az elmúlt években több ötlet is volt, amelyek 
kudarcba fulladtak.  A Tanári Tagozat az Oktatási Bizottság alá, annak munkájába tagozódik be.  
Az elmúlt hónapokban elindult valamennyi DSO bevonásával egy iparági egyeztetés (15-20 fő 
bevonásával), a szakoktatók kompetenciájára, programkövetelmények egységesítésére 
vonatkozóan, a MEE koordinációjával. Ezt a munkát tovább fejlesztve lehetne a tanári tagozat 
munkáját újjáéleszteni, és az iparági követelményekkel, kidolgozott irányokkal összhangba hozni. 
Gelencsér Lajos kérésével zárta a szóbeli beszámolót, hogy rendszeres tájékoztatás hangozzék el 
az Elnökségi Üléseken néhány havonta a Tanári Tagozat helyzetére, és az Iparági egyeztetésre 
vonatkozóan. 
 
Hatodik napirendi pontként Dr. Novothny Ferenc, mint az ÉBSZ Titkára ismertette az 
Épületvillamossági és Biztonsági Szakosztály 2022. évi beszámolóját és 2023. évi terveit. 
A beszámoló mindent tartalmazó részletei a 2. számú mellékletben elérhetőek. 
Az Elnökség tagjai egybehangzóan gratuláltak Dr. Novothny Ferencnek az ÉBSZ valamennyi 
munkacsoportjában végzett, valamennyi munkatársára vonatkozó kimagasló munkákhoz, miszerint 
példaértékű, és MEE rangját, és elismertségét jelentősen növelő tevékenységet látnak el. 
 

• 09/2023. számú határozatával az Elnökség jelen levő tagjai közül (6 fő igen) és az Elnökség 
tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (8 fő igen, 0 nem, 1 
tartózkodás) döntésével elfogadta Épületvillamossági és Biztonsági Szakosztály 2022. évi 
beszámolóját és 2023. évi terveit.  
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Hetedik napirendi pontként Hatvani György Úr mint az Elektrotechnika Szerkesztő Bizottságának 
Elnöke ismertette a szervezet 2022. évi beszámolóját és 2023. évi terveit. 
Elhangzott miszerint a cikkek szakmai színvonala megfelelő, egyre több a mindenkit érdeklő de 
mégis szakmai cikk is.( pl. elektromos-autó), Megjelenítés minősége megfelelő, lapszámok 2 havi 
rendszerességgel jelennek meg, állandó rovatcikkek , technika történeti cikkek színesek, formai 
fejlesztési javaslatok folyamatosan vannak. Ábrák nagysága, minősége javul. ( Minden cikkhez 
angol nyelvű rövid ismertető szöveg kerül). Szakosztályoktól is függ a cikkek sokasága, minősége. 
Az újság költsége magas, (18 MFt),költségek 2022-ben erősen növekedtek, de sajnos a tagsági 
díjak bevétele hasonló mint az elmúlt években, nem növekedett. 
Tilesch Péter hozzászólása: újbóli kampány indítása az az on-line verzióra való áttérés 
népszerűsítésére.  Veisz Imre: Elektrotechnikában nem volt hirdetési bevétel, de hirdetés igen, de 
annak bevétele a VGY egyéb bevételeként jelenik meg. 
 

• 10/2023. számú határozatával az Elnökség jelen levő tagjai közül (6 fő igen) és az Elnökség 
tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (8 fő igen, 0 nem, 0 
tartózkodás) döntésével elfogadta Elektrotechnika Szerkesztő Bizottságának 2022. évi 
beszámolóját. 

 
 
Egyebek napirendi pontban: 
Janky Csaba irodavezető az alábbi tájékoztatást adta. A MEE szervezete NAV ellenőrzést kapott, a 
következő rendes ügyviteli időszakra vonatkozóan: 2023 Jan.1-től 2023 Március 9-ig. 
A NAV általi vizsgálati időszak 2023 Április 9.-vel zárul. Felkérte az Elnökséget amennyiben 
valamely területi szervezethez megkeresés érkezik (nem valószínű) a fent említett témában, ne 
nyilatkozzanak, hanem továbbítsák konstruktívan a kérést a MEE  központi irodája felé, ahol 
egységes válaszadást biztosítanak. A feladat koordinálója, felelőse Szabolcsi Nóra a MEE  
gazdasági ügyekért felelős személye. 
További egyéb napirendi pontként bemutatásra került az Elnökég számára a MEE tagdíjfizetésének 
aktuális státusz riportja szervezetenként, mivel a tagdíjfizetési határidő 2023. március 31-vel lezárul. 
A riportot a következő hetekben az Iroda az Elnökség számára rendszeresen frissíti, eljuttatja 
támogatásképpen. 
A következő témában Janky Csaba tájékoztatást adott az elkészült MEE külső kommunikációs 
felületek felméréséről. Megköszönte a kitöltők számára a visszajelzést, majd ismertette a Területi 
szervezetek, Üzemi szervezetek valamint Bizottságok, Szakosztályok, Származtatott Jogi 
Személyek által a tagjaik számára működtetett kommunikációs felületeket (honlap, facebook oldal, 
facebook csoport, körlevél, hírlevél) A felmérés a MarKom. Bizottság munkájának részeként készült, 
célja a meglévő kommunikációs csatornák feltérképezése, összhangba hozatala, fejlesztése, 
egységes arculati elemekkel való ellátása. 
 
Utolsó egyéb napirendi témában Gelencsér Lajos előterjesztette az Elnökség számára, hogy az 
Irodavezetői pozícióban történő személyügyi változás miatt szükséges az Iroda alkalmazottjainak 
újbóli felhatalmazása a képviseleti, és aláírási jogra vonatkozóan. 
„A Magyar Elektrotechnikai Egyesület Elnöksége az Alapszabály 17.7 pontja szerint felhatalmazza a 
titkársági alkalmazottakat képviseleti és aláírási jog gyakorlására. 
A képviseleti jog gyakorlásának módja: Együttes olyan módon, hogy első helyen az irodavezető, 
vagy az Elnökség tagja ír alá. Az értékhatárt a MEE SZMSZ 6. sz. melléklete „A 
kötelezettségvállalás szabályai” határozza meg.” 
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• 11/2023. számú határozatával az Elnökség jelen levő tagjai közül (6 fő igen) és az Elnökség 
tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (8 fő igen, 0 nem, 0 
tartózkodás) döntésével elfogadta a Titkársági Alkalmazottakra vonatkozó együttes (az 
Irodavezetővel, vagy az Elnökkel, vagy a Titkárral) aláírási, és képviseleti jog megadására 
vonatkozó határozatot. 

 
Végezetül Gelencsér Lajos megköszönte a részvételt az Elnökség számára, valamint köszönetet 
mondott, és jelképes ajándékot adott át az Elnökség nevében Tilesch Péternek a kiváló 
munkavégzéséért az Irodavezetői pozícióban, aki 2023. március 31-vel nyugdíjba vonul. 
 
 
   

2023. március 28. 
Összeállította: 
Janky Csaba irodavezető 
 

 
 

Jóváhagyta: 
Veisz Imre főtitkár 

   
 


